(公財) 北海道生活衛生営業指導センター理事長

事務所移転のご案内

拝啓 晩秋の候、皆様におかれましてはますますご清祥のことと心よりお慶び申し上げます。 日ごろは、格別のご厚情を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、このたび、当指導センターは、12月1日(木)に事務所を下記のとおり移転する運び となりましたのでご案内申し上げます。

これを機に職員一同、気持ちを新たに、より一層精進してまいる所存でございます。

今後とも倍旧のご支援ご指導を賜りますよう、心よりお願い申し上げます。

まずは略儀ながら書中にてご挨拶申し上げます。

敬具

記

新住所 〒060-0042

札幌市中央区大通西16丁目3番12号 錦興産大通ビル 302号室

電話番号 011-615-2112 (従来通り)

FAX番号 011-615-2113 (従来通り)

案内図 別添のとおり。

※11月30日(水)までは旧住所にて通常どおり業務をおこなっておりますが、12月1日は引っ越し作業等に伴い、電話、メール等の通信機器が使用できない時間帯が生じます。皆様にはご不便をおかけしますが、ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

ご案内図



<新事務所住所>

〒060-0042 札幌市中央区大通西16丁目3番12号

錦興産大通ビル 302号室

<最寄り駅>

札幌市営地下鉄東西線 西18丁目駅 4番出口から徒歩3分

(旧事務所住所)

〒060-0042 札幌市中央区大通西16丁目2番地 北海道浴場会館1階